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Provincia di Imperia
Servizio assistenza scolastica e sociale tel. 0184 272470
Oggetto: iscrizione al Centro Estivo comunale per i mesi di luglio ed agosto 2018 .
Si avvisa che il Comune di Bordighera intende attivare, durante i mesi di LUGLIO ed AGOSTO 2018, un CENTRO di VACANZE ESTIVO per bambini e ragazzi  dai 3 agli 11 anni, a favore dei residenti nel comune di Bordighera ( e dei residenti nei comuni di Vallebona e Seborga, ove sussista relativa convenzione) con precedenza assoluta per i bambini appartenenti a famiglie in carico all’ufficio servizi sociali dell’A.T.S. n. 4. Si prevede che per il mese di luglio siano ammesse non oltre 60 iscrizioni, e che per il mese di agosto siano ammesse non oltre 45 iscrizioni. Qualora il numero degli iscritti non fosse sufficiente a coprire la disponibilità di posti, potranno essere ammessi anche i non residenti, con precedenza per i bambini che frequentano le scuole di Bordighera.   
Il termine per la presentazione delle DOMANDE DI ISCRIZIONE E’ APERTO dal 7 al 18 MAGGIO 2018 (dal lunedì al venerdì) dalle ore 8,30 alle ore 13,00 presso l’UFFICIO PROTOCOLLO del Comune.
La domanda di iscrizione  può essere inviata anche via posta elettronica certificata P.E.C. al Comune di Bordighera, al seguente indirizzo di posta elettronica certificata: bordighera@legalmail.it,  corredata di domanda di iscrizione firmata e scannerizzata e documento di identità del dichiarante.
La quota di partecipazione mensile è di EURO 155,00. In caso di iscrizione ai due mesi (luglio e agosto) il genitore è tenuto a corrispondere la quota del mese di luglio unitamente a euro 50,00 quale caparra per il mese di agosto. In caso di rinuncia il Comune non restituirà tale caparra. (Come disposto dall’articolo 6, comma 4, del Regolamento del centro estivo comunale approvato con deliberazione  del Consiglio Comunale n. 69 del 19/12/2017 e visionabile sul sito istituzionale del Comune).
Le graduatorie degli interessati (residenti e non residenti), salve le riserve di posti di cui sopra, saranno determinate in base all’ordine di arrivo al protocollo del Comune delle relative domande. Dopo la scadenza del termine per la presentazione delle domande il Comune adotterà il provvedimento finale di approvazione delle graduatorie e di iscrizione degli interessati. L’ufficio scuola comunale provvederà  a  pubblicare la graduatoria degli ammessi sul sito internet www.bordighera.it.I moduli di ISCRIZIONE sono reperibili dagli interessati presso l’Ufficio PROTOCOLLO del Comune Tel. 0184/2721 o sul sito internet del comune  WWW.bordighera.it (alla voce news) e presso le scuole di Bordighera.
Il versamento  deve essere intestato al: Comune di Bordighera sul conto corrente postale n. 272187- causale: Centro estivo, nome e cognome del bambino e mese prescelto. La ricevuta del sopracitato versamento dovrà essere consegnata all’ufficio scuola (entro l’11/06/2018) solo dopo l’approvazione definitiva dell’elenco degli ammessi.
La REFEZIONE SCOLASTICA avrà un costo di € 3,20 a pasto per i bambini frequentanti la scuola dell’infanzia, e buono pasto da € 3,50  per i ragazzi della scuola primaria  e secondaria di 1° grado).
Alla domanda dovrà essere inoltre allegato certificato medico attestante che il bambino può svolgere attività sportiva e comunicazioni circa eventuali allergie (solo se ha 6 anni compiuti ed ha già frequentato la 1° classe primaria).
L’incontro con i genitori si terrà il 13/06/2018 presso la SALA ROSSA DEL PALAZZO DEL PARCO alle ore 18,00. 
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